



ΕΚΠΟΣΠΟ Νόστος

Νοταρά 45 & Μετσόβου 30, Αθήνα 106 83

Τηλ 2105231966 Fax: 210 52 21 950

Email: nostos@ath.forthnet.gr Website: www.nostos.org.gr

Η Ε.Κ.Π.Ο.Σ.Π.Ο. ΝΟΣΤΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Τα αποτελέσματα της εξέτασης των ενστάσεων που κατατέθηκαν στο πλαίσιο της διαδικασίας επιλογής των άμεσα ωφελούμενων, σε συνέχεια των σχετικών Προσκήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος (της πρώτης σειράς αιτήσεων) στο πλαίσιο υλοποίησης του Σχεδίου Δράσης «Κοινωνικές δομές αντιμετώπισης της φτώχειας στους Δήμους Αγ. Αναργύρων – Καματερού και Φυλής - ΝΟΣΤΟΣ_ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» του προγράμματος δημιουργίας «Κοινωνικών Δομών Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας», Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» που εντάσσεται στο πλαίσιο του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (Ε.Σ.Π.Α.) για την προγραμματική περίοδο 2007-2013.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΤΕΡΑ

Η Ε.Κ.Π.Ο.Σ.Π.Ο. ΝΟΣΤΟΣ ανακοινώνει, εν δυνάμει του από 06/09/2013 πρακτικού της Επιτροπής Ενστάσεων, το οποίο εγκρίθηκε κατά τη συνεδρία του Δ.Σ. της ΕΚΠΟΣΠΟ ΝΟΣΤΟΣ με ημερομηνία 09/09/2013, τον επισυναπτόμενο στα πρακτικά πίνακα των αποτελεσμάτων της εξέτασης των ενστάσεων. Ο πίνακας αυτός θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του φορέα και θα τοιχοκολληθεί στις δομές του προγράμματος με βάση το ΑΜΚΑ των ενισταμένων.

Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο του προγράμματος, ο κατάλογος των επωφελουμένων σχηματίζεται με βάση τη σύγκριση των στοιχείων που καταθέτουν τα άτομα που έκαναν αίτηση, όπως αυτά αποδεικνύονται από τα πιστοποιητικά που προσκομίζονται. Οι σχετικοί κανόνες, καθώς και η περιγραφή των κριτηρίων, περιέχονται στην «Πρόσκληση Συμμετοχής» (Μάρτιος 2012), με βάση την οποία έγιναν οι σχετικές αιτήσεις.

Επίσης, ενημερώνουμε όλους και όλες τους δημότες ότι μπορούν, ανεξαρτήτως εισοδήματος ή άλλων τυπικών κριτηρίων, να επωφεληθούν από τις υπηρεσίες του Γραφείου Διαμεσολάβησης και της Τράπεζας Χρόνου του προγράμματος, Λ. Κωνσταντινουπόλεως 160 & Κλεισούρας, Αγ. Ανάργυροι.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"**
Προσανατολισμός στον Άνθρωπο

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

